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Ata da (10)ª décima sessão ordinária do (2)º segundo ano do (2)º segundo período referente 
a (15)ª décima quinta legislatura realizada aos quinze dias do mês de maio  do ano de dois 
mil e vinte quatro (15/05/2024) às (9:00) nove horas, horário regimental no plenário da câmara 
Municipal de Santana do Araguaia, estado do Pará. As sessões do mês de abril, eram para 
ter acontecido no dia 24/04/2024, mais de acordo com a portaria nº 004/24,de 25 de abril de 
2024, alterou a data, em razão do falecimento de um pioneiro da cidade, Sr Adão Franco, pai 
do assessor jurídico e tio da Presidenta da Casa.  Esta sessão é presidida pela vereadora 
Rosa Mônica Brito Franco, do (1)º primeiro Secretário Sivaldo Correa Azevedo e da (2)ª 
secretária, senhora Fernanda Raquelle S. de Toledo. Pela chamada nominal constatou-se a 
presença dos Edis: Adriano da Silva Fernandes, Alexandre Soares Bezerra,Clébio da Silva 
Costa,Cleonice Brito da Silva, Dennes Henrique Rodrigues Silva, Felipe Bringel 
Oliveira,Fernando Mendes Lima, Isaias Sousa Neto, Nailma Silva Aquino e Sebastião Alves 
Moreira.Havendo. Havendo “Quorum”, exigido por Deus, a senhora Presidente, determina a 
leitura das matérias da ordem do dia, a saber: Projeto de Decreto Legislativo nº 007/24, de 
autoria do Poder Legislativo Municipal, quê “Outorga o Título de Cidadão Santanense ao 
Senhor Willie Gomes de Almeida”. Projeto de Decreto Legislativo nº 008/2024, de autoria da 
vereadora Rosa Mônica, quê “Outorga o Título de Cidadão Santanense, ao senhor pastor 
Odair Rocha”; Projeto de Decreto Legislativo nº 009/24, de autoria do Poder Legislativo 
Municipal, quê “Outorga o Título de Cidadão Santanense ao senhor, Willian Gomes de 
Almeida”; Projeto de Decreto Legislativo nº 010/24, de autoria do vereador Adriano Fernandes, 
quê, “Outorga o Título de Cidadão Santanense, ao senhor Vicente da Costa Moreira”; Moção 
de aplausos nº 009/24, de autoria da vereadora Fernanda Raquelle, para que seja aprovada 
encaminhada a Moção de Aplausos ao Professor Rubens Ferreira Pimentel, pelos relevantes  
serviços prestados ao desenvolvimento de nosso município, inclusive, é o autor do Hino do 
município de Santana do Araguaia, sendo portanto, merecedor da referida honraria; Moção 
de Aplausos nº 010/24, de autoria do Poder Legislativo Municipal, para que seja aprovado e 
encaminhada a Moção de Aplausos a empresa Naval Ltda. pelo seu pioneirismo e relevantes 
serviços prestados ao desenvolvimento de nosso município. Com a palavra senhora 
Presidente que, coloca em apreciação as matérias do dia sendo que: Decreto Legislativo nº 
007/24, do Poder Legislativo, aprovado por unanimidade; Decreto Legislativo nº 008/24, de 
autoria da vereadora Rosa Mônica, aprovado por unanimidade; Decreto Legislativo nº 009/24, 
do Poder Legislativo, aprovado por unanimidade; Decreto Legislativo nº 010/24, de autoria do 
vereador Adriano Fernandes, aprovado por unanimidade; Moção de Aplausos nº 009/24, de 
autoria da vereadora Fernanda Raquelle,aprovada por unanimidade; Moção de Aplausos nº 
010/24, de autoria do Poder Legislativo, também aprovada por unanimidade; A senhora 
Presidente então, explica para o auditório, que todas essas matérias foram aprovadas sem 
discussões porque já foram discutidas previamente dentro das comissões permanentes, que 
todas as pessoas indicadas mesmo sendo proposição individual, já é de conhecimento de 
todos os Edis e que, será  marcada uma data para sessão solene para entrega dos 
certificados. Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente convida todos para 
permanecerem em seus lugares para dar início a nova sessão. Assim, encerra a sessão, 
determinando a mim que lavrasse esta essa Ata, que será arquivada também de forma digital 
no acervo da Câmara Municipal. 

 

 

 


